
Vánoce debrujárů Praha 2007 
13. – 15.12. 2007 

 
Akce se zúčastnilo 12 žáků z naší školy (5.a 6.třída). 
 
Co jsme dělali a viděli: 
 
1.den 
Po příjezdu v 17,30 h jsme se ubytovali ve třídě ZŠ Břečťanová na Zahradním městě (noclehárna na 
zemi!!), k večeři jsme měli polévku, smažený květák s bramborem. Společný večer – každý klub 
předváděl pro druhé to, co si přivezl a připravil, nabízelo se i cukroví a jiné speciality (tvarůžky, 
tvarůžková pomazánka, ze zabíjaček ochutnávka atd.). My jsme měli připravené hlavolamy a 
rébusy, takže se to líbilo, Naši žáci si zase mohli obcházet ostatní stanoviště a nasbírat inspirace od 
druhých debrujárů a vyzkoušet si pokusy ( a že jich bylo dost!) 
Debrujárů tam bylo celkem 156 z různých koutů naší republiky.  
 
2.den 
Po výtečné snídani (krupicová kaše) jsme vyrazili již o půl osmé do města. Nejdříve na Flóru do 
IMAX kina 3D  na dokument o dinosaurech – Dinosauři 3D. Velmi pěkné a naučné. 
Poté jsme jeli na Florenc, do Muzea hlavního města Prahy. Cílem byla nejen výstava Medvídků 
a jejich historie, ale hlavně Langweilův model Prahy z let 1826 – 1834 (unikátní 
a nejatraktivn ější exponát muzea). Děti zaujala i expozice Historická Praha – Pravěk a 
Středověk. 
Odtud jsme odjeli na Můstek, kde jsme se naobědvali v Havelské restauraci a pokračovali jsme 
pěšky do Betlémské kaple a Lapidária,  kde byla nádherná výstava  betlémů, vytvořených různými 
technikami a z různých materiálů. Myslím si, že se to dětem opět velmi líbilo. Potom jsme si 
prohlédli Betlémskou kapli i s místnostmi, kde Jan Hus bydlel. 
Husovou ulicí jsme se dostali na tzv. královskou cestu, pokračovali jsme na Karl ův most, 
Malostranské náměstí, ukázali jsme si Sovovy mlýny, Kampu, Čertovku, dále Karmelitskou 
ulicí (zastavení u budovy MŠMT) až na Újezd, kde jsme sedli na lanovku a vyjeli jsme na Petřín. 
Podívali jsme se k bludišti a rozhledně, ale bylo zavřeno, takže jsme sem museli v sobotu ještě 
jednou.  
Z Petřína jsme šlapali dlouhou trasu kolem Hladové zdi na Pohořelec, zastavili jsme se u Lorety  a 
Černínského paláce – Ministerstvo zahraničních věcí, dále na Hradčanské náměstí, kde jsme 
sledovali výměnu stráží u hlavní brány. Prošli jsme si Pražský hrad, Zlatou uli čku a po „starých 
zámeckých schodech“ jsme sešli k Vltavě. Popojeli jsme metrem, a protože už byla tma, čekalo 
nás to nejkrásnější – rozsvícené Staroměstské náměstí s osvětleným stromem a mnoha stánky. 
Neopomenuli jsme se podívat na Orloj  a jeho 12 apoštolů. Večer po návratu byla volná zábava 
v jídelně školy, kde jsme dostali k večeři polévku a guláš s knedlíkem. 
 
3.den 
Ráno jsme se museli sbalit a po snídani (párky) jsme nejdříve zavezli batohy do úschovy na nádraží 
v Holešovicích, odkud jsme odpoledne odjížděli z Prahy. Cílem byl opět Petřín. Vystoupili jsme na 
Petřínskou rozhlednu a pobavili jsme se v „Bludišti “ a v jeho zrcadlovém labyrintu. Tentokrát 
jsme obě cesty jeli lanovkou. Tramvají jsme popojeli na Národní třídu k Národnímu divadlu a 
vydali jsme se na oběd opět do Havelské restaurace. Po dobrém obědě jsme si prošli celé Václavské 
náměstí od Můstku až po Národní muzeum, zastavili jsme se u sochy Václava na koni. Tím jsme 
se rozloučili s centrem Prahy. Už nás čekalo jen akvárium  v Holešovicích – Mořský svět. I to se 
nám moc líbilo. Na nádraží jsme si vyzvedli z boxů zavazadla, ještě nějaké to občerstvení do vlaku 
a – hurá domů! 
 
Vedoucí KMD  M.Křičková 17.12.2007 
 


